

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 14/2025

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Lenka Havlíková

DNE: 16. ledna 2025



Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 12. ledna 2025 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí informací: „*zdvořile prosím zdejší odvolací soud o poskytnutí 10 ks anonymizovaných druhoinstančních usnesení (příp. odkazu na ně), a to podle následujících kritérií. Předně poznamenávám, že jsem se na Vás obrátil s obdobnou žádostí (nikoli stejnou) již dne 19. 11. 2024, ve které jsem požadoval zaslání těch druhoinstančních usnesení, kterými byla přezkoumávána ta prvoinstanční usnesení o určení znalečného, v nichž byla přiznána odměna za znalečné pro účely zjištění obvyklé ceny nemovitosti. Nyní Vás ovšem žádám o zaslání těch druhoinstančních usnesení, kterými byla přiznána odměna za **výslech při jednání ve věci stvrzení, doplnění a vysvětlení znaleckého posudku.** Dále požaduji, aby se jednalo pouze o ta usnesení, jimiž odvolací soud změnil prvoinstanční rozhodnutí tak, že odměna znalci za výslech při jednání se a) nepřiznává, b) usnesení se nevydává anebo c) věc byla soudu prvního stupně vrácena k dalšímu řízení.*

Pořadí těchto kritérií ani zaměření znalecké činnosti pro mě není rozhodující (budu rád za jakékoli usnesení, které bude odpovídat alespoň jednomu kritérium a které bude mít soud k dispozici). K požadavku poznamenávám, že si jsem vědom náročnosti na jeho zpracování, za který by mi mohl být vyúčtován poplatek v souvislosti s vyhledáváním a poskytováním informací. Pokud by tak mělo nastat, prosím o zaslání nižšího počtu usnesení, než mnou požadovaných 10 ks, tj. tak, aby bylo poskytnutí informací bezplatné.“

Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují.

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „odměna znalce za stvrzení znaleckého posudku“, „znalečné“, „odměna znalce za doplnění znaleckého posudku“, „odměna znalci se nepřiznává“, „usnesení se nevydává“ atp. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.

Provedenou lustrací nebylo nalezeno žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová.